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Относно: Даване на съгласие за извършване на разход от „Специализирана болница за активно 
лечение на пневмо-фтизиатрични заболявания „Д-р Трейман” ЕООД гр.Велико Търново е ЕИК 
000 130 104, 100% общинска собственост за дострояване на 3-етажно стълбище в корпус Б 
свързващо двете сгради на „Специализирана болница за активно лечение на пневмо-фтизиатрични 
заболявания „Д-р Трейман” ЕООД със собствени средства на търговското дружество.

Уважаеми общ ински съветници,

Постъпило е искане за получаване на разрешение за съгласие за извършване на разход от 
„Специализирана болница за активно лечение на пневмо-фтизиатрични заболявания „Д-р Трейман” 
ЕООД гр.Велико Търново с ЕИК 000 130 104, 100% общинска собственост за дострояване на 3- 
етажно стълбище в корпус Б свързващо двете сгради на „Специализирана болница за активно 
лечение на пневмо-фтизиатрични заболявания „Д-р Трейман” ЕООД със собствени средства на 
търговското дружество от Управителя на „Специализирана болница за активно лечение на пневмо- 
фтизиатрични заболявания „Д-р Трейман” ЕООД гр.Велико Търново с ЕИК 000 130 104 с писмо изх. 
№ 782/31.07.2020г. и наш вх.№ 20-67-1/31.07.2020г. за даване на съгласие за извършване на разход 
от „Специализирана болница за активно лечение на пневмо-фтизиатрични заболявания „Д-р 
Трейман” ЕООД гр.Велико Търново с ЕИК 000 130 104 за дострояване на 3-етажно стълбище в 
корпус Б свързващо двете сгради на „Специализирана болница за активно лечение на пневмо- 
фтизиатрични заболявания „Д-р Трейман” ЕООД за нуждите на медицинската дейност.

В молбата на Управителя на „Специализирана болница за активно лечение на пневмо- 
фтизиатрични заболявания „Д-р Трейман” ЕООД гр.Велико Търново с ЕИК 000 130 104 е 
аргументирана необходимостта за дострояване на 3-етажно стълбище, находящо се в корпус Б и 
свързващо двете сгради, на болницата, а именно че, на 30.03.2020г. е стартирана дарител ска 
кампания за събиране на средства, необходими за осъществяване на дейности, които да приведат 
сградата на „Специализирана болница за активно лечение на пневмо-фтизиатрични заболявания „Д-р 
Трейман” ЕООД гр.Велико Търново в съответствие с медицински стандарт „Инфекциозни болести" 
във връзка с изпълнение на Заповед на Министъра на здравеопазването № РД-01-159/27.03.2020г., 
с която лечебното заведение е определено за такова, провеждащо при необходимост лечение на

Направените дарения възлизат на обща стойност 33 520лв. и по количествено-стойностни сметки от 
„Специализирана болница за активно лечение на пневмо-фтизиатрични заболявания „Д-р Трейман” 
ЕООД гр.Велико Търново са достатъчни за доизграждане и пускане в експлоатация на построено 
стълбище (приключено на груб строеж), намиращо се между функциониращата в момента и 
недостроената сгради на лечебното заведение, както и изграждане на портал между двата входа на 
„Специализирана болница за активно лечение на пневмо-фтизиатрични заболявания „Д-р Трейман” 
ЕООД гр.Велико Търново при извършване на ремонтни дейности включващи:
- доизграждане на стълбите в корпус Б;
- монтиране на дограма на наличните места .за прозорци на стълбището на корпус Б, на местата за 
връзка на стълбището на корпус Б с етажите на функциониращата в момента сграда, както и на 
местата, където са, предвидени врата към корпус Б на всеки от трите етажа, а също и между предния 
и задния вход на сега функциониращата сграда;
- поставяне на парапет;
- измазване на тухлените стени и последващо боядисване стьлбищната част на корпус Б;
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- поставяне на подходяща подова настилка (гранитогрес/теракот) на стълбището на корпус Б;
“ довършителни дейности изолиращи всички помещения намиращи се в ареята на стълбището на 
корпус Б: асансьорна шахта, портиерни помещения.
Дарителите са обявени на страницата на болницата.

„Специализирана болница за активно лечение на пневмо-фтизиатрични заболявалия „Д-р 
Трейман” ЕООД гр.Велико Търново е ЕИК 000 130 104, реализира печалба, разполага с оборотни 
средства, редовно обслужва задълженията си и извършва регулярно разплащанията с доставчици и 
персонал.

Предвид горе изложеното на база необходимост от привеждане на Специализирана болница 
за активно лечение на пневмо-фтизиатрични заболявания „Д-р Трейман” ЕООД гр.Велико Търново с 
ЕИК 000 130 104 към изискваните стандарти, предлагам Великотърновски общински съвет да вземе 
следните

Р Е Ш Е Н И Я :

1. На основание чл.21 ал. 1, т. 23 от ЗМСМА, Великотърновски общински съвет дава съгласие 
на Управителя на „Специализирана болница за активно лечение на пневмо-фтизиатрични 
заболявания „Д-р Трейман” ЕООД гр.Велико Търново с ЕИК 000 130 104 за извършване на разход 
със собствени средства на търговското дружество за дострояване на 3-етажно стълбище в корпус Б 
свързващо двете сгради на „Специализирана болница за активно лечение на пневмо-фтизиатрични 
заболявания „Д-р Трейман” ЕООД със собствени средства на търговското дружество на стойност до 
33 520,00лв.

2. Разходът по т.1 да се извърши по реда ЗОП.
3. Задължава Управителя на „Специализирана болница за активно лечение на пневмо- 

фтизиатрични заболявания „Д-р Трейман” ЕООД гр.Велико Търново с ЕИК 000 130 104 да 
предостави информация относно предприетите действия по изпълнение на Решението.

инж. ДАНИЕЛ ПАНОЙ
КМЕТ НА ОБЩИНА ВЕ^фссЦъ^ЧОВО
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Мариян Марино!
Директор дирекци^ „Бг^^жет и финанси” \  

Десислава Йонкова
Директор дирекция „ЙргЬно обслужване и 
Управление на собствеността”

Изготвил:
инж. Антон Койнаков
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Управител на СБАЛПФЗ „Д-р Трейман“ ЕООД

Уважаеми господин Кмет,
На 30.03.2020г. бе стартирана дарителека кампания за събиране на 

средства, необходими за осъществяване на дейности, които да приведат 
сградата на СБАЛПФЗ „Д-р Трейман“ ЕООД в съответствие е медицински 
стандарт „Инфекциозни болести“ Н еобходимостта възникна във връзка 
със Заповед на Министъра на здравеопазването Ш  РД -01-159/27.03.2020г., 
е  която представляваното от мен лечебно заведеш е е  определено за такова, 
провеждащо при необходимост лечение на COVID-19. Редица физшебкиТГ 
юридически лица направиха дарения, които в ъ здаат  на обща сума 33 $20 
лв. Дарителите са обявени ш  странилата на болницата. ^

Събраните средства са недостатъчни за изграждане на асансьор, 
изключително необходим за подобряване на достъгшостта в лечебнотр
заведение и осигуряващ разделяне на потоците пациенти. Направени 
количествено-стойностни сметки обаче установяват, че средствата ще са 
достатъчни за доизграждане и пускане в експлоатация на построено 
стълбище (приключено на груб строеж), намиращо се между функционира
щата в момента и недостроеш та сгради на лечебното заведение, както и 
изграждане на портал между официалния и задния вход на лечебното 
заведение.



С извършването на тези строителни дейности ще се осигурят 
самостоятелни входове към всеки от етажите на сградата, каквито са 
изискванията на медицински стандарт „Инфекщшзни болести“ за  
разделяне на потоците пациенти.

Във връзка с всичко това

За Ваш ето разреш ение и разрешението на собственика -  Общински съвет 
В. Търново, дарената сума в размер на 33520 лв. да бъде изразходвана за 
дострояване на 3-етажно стълбище, находящо се в корпус В и свързващо 
двете сгради на болницата. Ремонтните дейности ще включват;

- доизграждане на стълбите в корпус Б,

- монтиране на дограма на налитайте места за прозорци на 
стълбищ ето на корпус Б, на местата за връзка на стълбището на 
корпус Б о етажите на функциониращата в момента сграда, както и 
на местата, където са предвидени врати към корпус Б на всеки от 
трите етажа, а  също и между парадния и задния вход на сега 
функциониращата страда,

- поставяне на парапет,

- ш ш зван е на тухлените стени и последващо боядисване стълбищната 
част на корпус Б,

- поставяне на подходящ а подова настилка (гранитогрес/теракот) на
стълбището на корпус Б,

- довършителни дейности, изолиращи всички помещения, намиращи 
се в ареята щ  стълбището на корпус Б; асансъорна шахта, тортиерни 
помещения.

Надявам се, че молбата ми ще бъде удовлетворена! ,

Гр. Велико Търново
31.07.2020г.

С уважение:
(Д -рС


